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Administrator Top 3 Skipped
Questions



Did you use your immediate supervisor's feedback from your
Self-Assessment to complete your Goal Setting and Planning
Tool?

« Answered: 187 Skipped: 185
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How long after your Self-Assessment did your immediate
supervisor discuss it with you?

 Answered: 230 Skipped: 142

Within a weak

Answer Choices Responses
Within  week W% 7
Within & month 25T% 9
ore i More than a month 043% M
month
My supervisor did not discuss my self-assessment with me 826% 4
Total 770
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At which type of school(s) are you currently an
administrator? (Check all that apply)

 Answered: 241 Skipped: 131

Elementary
achool
Answer Choices Responses
e - Elementary School 4.36%
Middle School 27.39%
' 26.97%
High Schoal High School
Special/Alternative School 1.24%
Total Respondents: 241
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Teachers
Top 3 Skipped Questions



Of the training(s) you've attended, which one had the most

impact on your practice?

 Answered: 2,584 Skipped: 990

RPDP training I

District-led l Answer Choices
e RPDP training
District-led training
Sllollw School-led training
Self-led, Online videos
Total
Self-led,
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The NEPF training that you received prepared you for
implementation of the Standards and Protocols.

 Answered: 2,683 Skipped: 891

Strongly Agree I
Answer Choices Responses
Agree 58.11% 1559
Diagr Disagree 26.02% 698
isagree
Strongly Disagree 8.68% 033
Total 2,683
strongly
Disagres
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How long have you been working in education?

 Answered: 2,763 Skipped: 811

This s rmy
first year

0-5 years . Answer Choices Responses
This is my first year 3.22%
6-15 years 2:5 years 12.23%
6-15 years 37.46%
16-24 years 16-24 years 32.25%
More than 25 years 14.84%
Mare than 25 Total
years
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